
CÂMARA MUNtCIPJt!
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 18ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão

Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 17 de junho

Aos 17 dias do mês de Junho de 2021 às 16:00 horas, teve lugar a
18a Reunião Ordinária da 1a Sessão Legislativa da 48a Legislatura
da Câmara Municipal do Bonito, sob Presidência do Sr. Vereador
Paulo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes os Srs.
Vereadores: Edilson Eiji Barbosa Morimura, Anacléa Azevedo de
Lima, José Roberval dos Santos, João Diniz da Silva, Marcelo
Ciríaco dos Santos e José Holanda Cavalcanti Filho. Os
Vereadores: Adones Ferreira da Silva, Givanildo José da Silva
Junior, ítalos Damasceno Cabral de Andrade, Maria das Graças
Barbosa da Silva, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho e Divaldo José
da Silva, tiveram suas ausências justificada. Abertos os trabalhos, o
Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva convidou a Sra Vereadora
Anacléa Azevedo de Lima para fazer a leitura do Versículo 24 à 27. .
Seguido de um Pai Nosso e uma Ave Maria. Do Expediente~
Constou: Ofício nO 73/2021 de autoria da Secretária de Saúde ~'
Julieta Pinheiro, em resposta ao Ofício enviado àquela Secretaria. ~
Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva;
fazendo um pedido ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo Neves de
Albuquerque César, para que seja encaminhado a está casa um
Projeto de Lei incorporando a gratificação de função dos
Funcionários Públicos deste Município que trabalham como
Motoristas Efetivos e Estáveis. O mesmo recebeu um adendo d
autoria Sra Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; para revogar (a
Lei existente. Requenmento de autoria do Sr. Vereador Mareei
Ciríaco dos Santos; Dando um Voto de Pesar aos familiares do Sr.
osé Ailton dos Santos, pelo falecimento do mesmo
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recentemente, conhecido como Cuca Mecânico. Requerimento de
autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; solicitando
ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo Neves de Albuquerque César, ao
Secretario de Obras Wilson Lourenço, que seja enviado a máquina
para a Região de Brejão e Riachão para consertar as estradas.
Outro Requerimento do mesmo Vereador dando um Voto de Pesar
aos familiares do Sr, José Rainere Bezerra da Silva, pelo
falecimento do mesmo ocorrido recentemente. Mais um
Requerimento do Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; dando
um Voto de Aplauso ao limo Sr. Massilon Pessoa Cavalcanti Filho
(Pessoinha) Ex. Vereador, pela passagem de seu aniversário.
Requerimento de autoria do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva;
dando um Voto de Pesar aos familiares da Sra Maria Consuelo Melo
César, pelo falecimento da mesma ocorrido recentemente, rogando
a Deus que conforte os corações enlutados, outro Requerimento do
mesmo Vereador, solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo Neves
de Albuquerque César, aquisição de 02 (duas) caixas d'água para
serem implantadas no Povoado de Estreito do Norte, com o objetivo
de suprir as necessidades dos moradores daquela Região. Os
referidos Requerimentos foram aprovados por unanimidade. Dando
continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva,
encaminhou alguns Projetos de Leis. Projeto de Lei N° 08/2021 de
autoria do Chefe do Poder Executivo, Dispõe sobre a criação da
Política Municipal de Agroecologia e Produção Orgânica de Bonito
(PMAPO) e estabelece as diretrizes para o Plano Municipal de Agro
ecologia e Produção Orgânica de Bonito (PLAMAPO) Projeto de Lei
N0 09/2021 de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da
Silva; Denomina "Sala das Comissões Vereador José Josué de
Lima", a Sala de Reunião das Comissões Permanentes da Câmara
Municipal, localizada na Sede Administrativa, e dá outras
providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2021 de 10 de ~
Junho de 2021 de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio
da Silva. Concede Medalha Alberto D'Oliveira e dá outras
ovidências. Projeto de Emenda a Lei Orgânica nO 01/2021 de
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autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva. Altera
redação do Art. 5° & 1° da Lei Orgânica do Município de Bonito e dá
outras providências. Projeto de Lei nO11/2021 de 11 de Junho de
2021 de autoria do Executivo. Dispõe sobre a criação do Brasão do
Município de Bonito e dá outras providências. Terminando o
Expediente, o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva encaminhou os
referidos Projetos de Lei, Proposta de emendas e Projeto de
Decreto às Comissões competentes para apresentar Parecer.
Continuando com os trabalhos e não havendo mais quem quisesse
fazer uso da palavra, foi encerrada a Reunião. Para constar, eu,
Marlene Timóteo da Silva, lavrei a Presente Ata.
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